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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни, 

кредити ЄКТС / години 

4 кредити / 120 годин 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (16 год.), самостійна 

робота (84 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (4 год.),самостійна робота 

(110 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Студенти несуть відповідальність за 

розуміння політики УДПУ ім. Павла Тичини щодо академічної 

доброчесності (Кодекс академічної доброчесності) та її дотримання. 

Незнання правил навчання, недостатнє їх розуміння, брак часу на 

виконання завдань курсу, виконання "не тих завдань" або особиста 

перевантаженість студента не є прийнятними виправданнями. 

Порушення правил академічної доброчесності не допускається. 

Відвідування занять. Обов’язковим є відвідування 70% занять 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Цей курс поєднує 

лекційні  та семінарські  заняття зі значним  дискусійним 

компонентом. Студенти курсу погоджуються ставитися до участі в 

дискусіях так само відповідально, як і до домашніх завдань. 

Активні дискусії значною мірою сприяють розумінню проблем 

застосування міжнародного права в реальному контексті. Для 

успішного обговорення тематики курсу необхідним є виконання 

додаткових завдань на самостійне опрацювання матеріалів курсу 

(читання).  Очікується, що  всі   завдання  для читання  будуть 

виконуватися студентами до відвідування відповідних занять; у 

свою чергу, викладач  зобов’язується допомогти  прояснити 

складнощі,   які   виникають  у   процесі   вивчення  дисципліни і 

забезпечити максимально стимулюючу обстановку для обміну 

ідеями  та   аналізу   практичних ситуацій  (case  study). Внесок 

студентів у проведення занять так  само важливий  для кінцевої 

успішності, як і будь-який інший аспект цього курсу. 

Предмет вивчення Предметом є система міжнародно-правових норм і принципів, що 
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дисципліни застосовуються під час збройних конфліктів і встановлюють права і 

обов’язки суб’єктів міжнародного права щодо заборони чи 

обмеження певних засобів і методів ведення військової боротьби, 

забезпечення захисту жертв конфлікту та визначають 

відповідальність за порушення цих норм. 

Мета вивчення дисципліни. Метою вивчення дисципліни є надання студентам комплексного 

уявлення про становлення, розвиток і функціонування міжнародного 

гуманітарного права, ознайомлення з основними положеннями 

міжнародно-правових договорів, звичаїв та рішень міжнародних 

судових установ у цій сфері регулювання, засадами міжнародної 

кримінальної відповідальності, основам імплементації норм 

міжнародного гуманітарного права, а також сучасним тенденціям цієї 

галузі 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Оперативно та ефективно орієнтуватися в нормативній базі, 

розрізнення джерел права із врахуванням їх юридичної сили та 

ієрархії, вирішувати проблеми конкуренції норм законодавства. 

Визначати власну позицію щодо функції права у суспільстві, 

правомірної та неправомірної поведінки, юридичної відповідальності 

за правопорушення, визначення чеснот громадянина правової 

демократичної держави. 

Планувати та організовувати правовиховну роботу у відповідності з 

основними педагогічними закономірностями та принципами, 

розвивати емоційно-мотиваційну сферу, формувати правову культуру 

у суб'єктів навального процесу. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення аналізу та синтезу джерел 

міжнародного гуманітарного права. 

Здатність застосовувати знання міжнародно-правових норм у 

практичних ситуаціях. 

Здатність та розуміння предметної області міжнародного 

гуманітарного права та розуміння професійної діяльності; 

Здатність вчитися і володіти сучасними знаннями у сфері 

міжнародного гуманітарного права. 

Здатність реалізовувати свої права та обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина. 

Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти, основні поняття та елементи правового механізму 

міжнародно-правового регулювання збройних конфліктів. 

Здатність аналізувати проблемні питання теорії, практики та 

законотворчості у сфері міжнародного гуманітарного права. 

Здатність до критичного та системного аналізу, порівняння і 

тлумачення чинного міжнародного законодавства. 

Зміст дисципліни Основи права збройних конфліктів. Історія становлення 

міжнародного гуманітарного права. Види збройних конфліктів. 

Принципи міжнародного гуманітарного права. 

Учасники збройних конфліктів. Захист жертв збройних конфліктів. 

Правовий статус «дітей солдат». Правовий статус військових 

журналістів. 

Діяльність Міжнародного комітету Червоного Хреста. Рух Червоного 

Хреста і міжнародне гуманітарне право. 



 


